

规划利好，置业向北，刚需产品刺激市场

# 宝华·盛世花园

# 凭什么领跑北上海？

◎聚焦

## 宝山区销冠——宝华·盛世花园

据网上房地产数据显示，自今年10月份以来宝华盛花园连续数周位列宝山区销售冠军，探秘其热销背后，为何能领跑北上海？答案无外乎以下几点：

### 看点一：一号线，交通靠谱！

该项目位于月浦核心区域，便捷直达一号线盛桥路站（规划中）。周边配套成熟，盛桥休闲街、农工商超市等餐饮商超环伺左右，盛桥中学、上海中冶医院等科教医疗举步即到，还不乏美兰湖高尔夫等高端休闲场所。

### 看点二：现房，品质靠谱！

整个小区目前已是全现房销售，眼见为实。并且传承ARTDECO百年经典，立面淡色石材与深色面砖交织组合。社区内部园林景观采用欧式宫廷风格，自成体系。树木采用全冠移植技术，其间点缀各种名花异草。

### 看点三：高附加，价格靠谱！

项目首创CBM户型，目前在售主力户型为104—107平米的三房以及140平米左右四房，附赠空间超20%，购房更有超值优惠，三房2万抵15万，四房2万抵20万。

一直以来，宝华·盛世花园以其卓越的品质傲居北上海，堪称北上海品质楼盘代表，赢得了刚需置业者的青睐。进入2012年下半年，宝华·盛世花园再创佳绩，稳坐北上海销冠。再次证明了其领跑北上海的产品实力。

产品过硬的同时，宝华盛花园所处的月浦板块也传来重大利好。“宝钢减少产能，部分工厂撤离上海”犹如一针兴奋剂注入，引来各方关注。据了解，宝钢部分工厂的离去，整个北上海的三废排放量将大幅减少，对于月浦地区的环境将有很大改善。

## 规划利好，区域价值爆发

在最新的《宝山月浦镇区控制性详细规划》中，月浦镇区被定位成：产业发展与居住环境相协调的、交通体系完善、公共服务配套设施齐全、生态环境优美的宝山北部新市镇中心区。

参照以上规划，月浦地区房价的发展将进入一个快车道。目前月浦地区的房价、成交量均低于美兰湖板块，很大程度上和月浦的环境有一定的关系，宝钢撤离后，随着区域生态环境建设逐步完善，月浦地区价值将被重新定义。

## 定位转型，居住质量跃升

据相关消息，作为当下上海城区改造的主要区域，宝钢将借助上海产业结构调整的契机，利用湛江钢铁项目和八一钢铁南疆项目新建的机会，迁出上海地区的部分产能，预计未来十年内将减少上海地区至少300万吨产能。

我们可以看到，宝山在宝钢部分撤离之后，将依靠长江和黄浦江等自然景观，汇集全球众多重工业城市转型成就，打造北上海鼎级商务区、生态旅游区。相应区域居住质量也将有一个质的飞跃。

## 置业向北，刚需产品受宠

目前月浦板块的房价相对较低。数据显示，目前在售有5个项目，分别为宝华北岸郡墅、宝华盛花园等，多以刚需产品为主，配以少量别墅。符合首次置业及刚改需求，去化率较快。

当下市场上刚需依然旺盛，相较于位于奉贤、金山等城市远郊的楼盘，月浦板块的楼盘更接近城市中心，交通更加便捷，生活配套更加完善。同时由于前期受宝钢重工业区影响，月浦在整个上海城郊区域可谓价格洼地，随着宝钢的部分搬迁，及城市规划的实施，这里未来将成为上海新的文化创意集聚之地，为更多青年就业、置业提供更多便利。



## 月浦置业进行时

### 加法

#### 修湖筑路

#### ◎亲水

月浦的环境规划将依托于现有道路体系、河道水系为基础，充分挖掘镇区内部绿化资源，从而形成“一心一环、两轴双环”的功能布局体系。

#### ◎近绿

以月浦板块的宝华·盛世花园为例，在建设之初就以宝山政府出台的《宝山月浦镇区控制性详细规划》为参照。将“亲近绿色”作为项目的一个卖点。因此，在其项目的内外种植了大量的绿化。从而使整个项目的绿化率达到50%左右。

#### 便民利民

#### ◎活力

而据了解，月浦拥有月浦实验小学、松浦高级中学、月浦中学等成熟教育资源、地铁1、3号线提供便利的交通。此外，周围拥有吉买盛、世纪联华等成熟的商业配置，使得月浦板块更加适合居住。

### 减法

#### 规划合并

城市需要历史，烟囱等工业遗迹或被保留。

随着宝钢产能的减少、部分工厂的撤离意味着工业化时代正逐步远去，那些被视为环境污染源头的烟囱或将赋予新的含义。它们会像当年徐汇区大中华橡胶厂的烟囱一样成为月浦新城镇发展历史的见证而被保留下来。

#### 功能合并

医院、教育配套等整合升级。

据了解，月浦的各大医疗机构都在进行医疗方面的升级改造。而在教育上，也将新建多个幼托院校并将原有的学校设施进行升级整合。从而使得月浦板块拥有一套更加完善的医疗教育配套。

#### ◎开发商观点



张涛 三湘集团副总裁

宝钢部分工厂搬迁后，确实会有效改善月浦地区的居住环境，加上今后该板块的便利交通将有利于月浦板块的发展。这让我想起另一板块升级的案例——江南造船厂搬离卢湾，卢湾板块升级成为了高端住宅及写字楼聚集地，由此看来宝钢的撤离对于月浦人居的积极意义不言而喻。

汤晓丹 上海仲益控股副总裁

后宝钢时代，月浦板块最大的亮点就是在宝钢搬离后留下了大量的土地。在寸土寸金的上海，每一块土地都弥足珍贵。而现在的月浦还处于价值“洼地”，等到这块土地发展成型，月浦板块很有可能成为明年的热点板块。

戴正芳 中华企业股份有限公司市场部经理

数据显示月浦板块最受欢迎的仍是刚需产品。从宝华·盛世花园到周边其它产品，基本都是刚需产品。我个人觉得此区域对于刚需置业的年轻人来说比较合适，有便捷的交通，房价也是低位。

陆文竹 上海凯迪企业营销中心企划总监

目前来看，年轻置业者是月浦板块的主力人群，对于刚进入社会的年轻人来说市中心房价太贵，而月浦板块紧邻1、3号线有便捷的交通，在同类区域中价格适中，是他们能够接受的范围。

屈曜 上海金臣房地产发展有限公司策划经理

月浦板块的亮点在于价格比同区域的价格要低一截，宝钢的存在对月浦的房价存在负面影响。而在宝钢搬迁以后，由于整体规划，未来的月浦将成为商业、休闲、居住为一体的综合板块，我看好的发展。

项目电话 66038000 66039000

项目地址 上海市宝山区蕴川公路与月川路口